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Szanowni Wykonawcy !

,Kompleksowa dostawa paliwa gazowego ziemnego wysokometanowego o symbolu E”.

Informujemy, ze do siedziby Zamawiajacego wplynely po uplywie ustawowego terminu pytania, na
ktére udzielono odpowiedzi zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz.U.2022.1710) dalej ustawy pzp o nastepujace] tresci:

1. Pytanie nr 8
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na otrzymywanie faktur wstepnych w grupie taryfowej W-6 na podstawie

prognozowanego zuzycia paliwa gazowego oraz fakture rozliczeniowg za pobrane paliwo gazowe
wystawiong na koniec okresu rozliczeniowego, ktérej kwota zostanie pomniejszona o kwote wynikajgcg w
faktur wstepnych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zaptaci wylgcznie za zrealizowany przedmiot umowy, tj.; za faktyczne zuzycie gazu w danym
okresie rozliczeniowym ustalone na podstawie rzeczywistych wskazan (odczytow) uktadow pomiarowo —
rozliczeniowych .

2. Pytanie nr9
Czy do ceny jednostkowej paliwa gazowego powinna by¢ doliczona stawka podatku akcyzowego zgodnie

z obowigzujgcymi przepisami?

Odpowiedz:

Wykonawca w oferowanej cenie uwzglednia podatek od towar6w i ustug oraz podatek akcyzowy,
jezeli na podstawie odrebnych przepiséw sprzedaz towaru (ustugi) podlega obciazeniu podatkiem od
towaréw i ustug lub podatkiem akcyzowym. Przez cene rozumie sie rowniez stawke taryfowa.
Dodatkowo wyjasniamy, ze Zamawiajacy jako finalny nabywca dostaw gazu zobowigzany bedzie do
zlozenia wybranemu Wykonawcy tzw. _Oswiadczenia odbiorcy o przeznaczeniu paliwa gazowego na
potrzeby naliczenia podatku akcyzowego’, Oéwiadczenie bgdzie ziozone na wzorze Wykonawcy.

3. Pytanie nr 10
Czy Zamawiajacy jest $wiadom, ze W przypadku zmiany sprzedawcy, zawarcie umowy kompleksowej nalezy

zglosi¢ do realizacji wiasciwemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego (nazywany dalej OSD). Koniecznym
do rozpoczecia dostaw paliwa gazowego jest zlozenie tzw. Pojedynczego Zlecenia Dystrybucii. Zgodnie
z pkt. 15.1 oraz 15.7 IRIESD wspomniane powyzej zgtoszenie powinno zosta¢ zlozone przez Wykonawce
najp6zniej na 21 dni przed dniem rozpoczecia sprzedazy paliwa gazowego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy jest éwiadom. Procedura zmiany sprzedawcy i zgloszenia umowy wiasciwemu OSD jest po
stronie Wykonawcy Procedura zmiany sprzedawcy i zgloszenia umowy nie moze powodowac przerw w
dostawie paliwa gazowego




4. Pytanie nr 11
Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/aneksy W ramach akgji promocyjnych/ lojalnosciowych, ktore

uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy we wskazanym przez Zamawiajacego terminie? Jezeli tak, to jaki jest
ich okres wypowiedzenia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie ma zawartych uméw/aneksow w ramach akcji promocyjnych/ lojalnosciowych

5. Pytanie nr 12
Wykonawca prosi o podanie jaki jest okres obowiazywania obecnej umowy dla poszczegolnych punktow

poboru gazu objetych postepowaniem?
Odpowiedz:
Obecnie obowiazujgca umowa jest zawarta na czas okreslony tj. od 1.10.2023 do 31 .12.2023 .

6. Pytanie nr 13
Wykonawca prosi 0 informacje, czy obecne umowy wymagaja wypowiedzenia? Jesli tak, to kto bedzie

odpowiedzialny za wypowiedzenie umowy? Jaki jest okres wypowiedzenia umow?

Odpowiedz:

Obecna umowa nie wymaga wypowiedzenia , konczy sie wraz z uplywem okresu jej obowigzywania.
Procedura zmiany sprzedawcy i zgloszenia umowy wiaéciwemu OSD jest po stronie Wykonawcy.
Procedura zmiany sprzedawcy i zgloszenia umowy nie moze powodowac przerw w dostawie paliwa
gazowego. 7
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